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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                  X LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA

DEL 30 LUGLIO 2019, N. 137

PRESIEDE IL PRESIDENTE        ANTONIO MASTROVINCENZO

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE RENATO CLAUDIO MINARDI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE            ANTONIO MASTROVINCENZO

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE PIERO CELANI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE            ANTONIO MASTROVINCENZO

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE PIERO CELANI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE            ANTONIO MASTROVINCENZO

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE RENATO CLAUDIO MINARDI

CONSIGLIERI SEGRETARI BORIS RAPA E MIRCO CARLONI

 Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO)

Alle ore 11,00, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il  Presidente dichiara aperta la seduta

dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi opposizioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.

136 del 23 luglio 2019, il  quale si intende approvato ai sensi del comma 4, dell’articolo 53 del Regolamento

interno. Richiama, inoltre,  ai  sensi  del  comma 5 dello stesso articolo,  l’attenzione di  tutti  i  Consiglieri  sulle

comunicazioni a loro distribuite, allegate al presente processo verbale (allegato A), con cui porta a conoscenza

dell’Assemblea quanto espressamente previsto dal Regolamento interno. 
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Il Presidente  passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 841 ad iniziativa del Consigliere Biancani, concernente:  “Utilizzo Carta Tutto

Treno Marche nei treni Frecciarossa e Frecciargento in sostituzione dei Frecciabianca”.

Risponde l'Assessore Sciapichetti.

Replica l’interrogante Consigliere Biancani. 

• INTERROGAZIONE N. 806  ad iniziativa del Consigliere Zaffiri, concernente: “U.O.C. di Pediatria del

Presidio ospedaliero di Civitanova Marche – Area Vasta n. 3 dell'Asur Marche”.

Risponde il Presidente Ceriscioli.

Replica l’interrogante Consigliere Zaffiri (si dichiara insoddisfatto della risposta). 

Il  Presidente, dopo aver dato la parola, sull'ordine dei lavori,  ai Consiglieri Giacinti  (chiede l'iscrizione della

proposta di legge n. 296), Leonardi (chiede l'iscrizione della mozione n. 522), Biancani (chiede l'iscrizione della

proposta di legge n. 298), Traversini (chiede l'iscrizione della proposta di deliberazione n. 29), Zaffiri  (chiede

l'iscrizione della  mozione n. 519), Urbinati (chiede l'iscrizione delle mozioni nn. 508 e 525) e preso atto del

parere della Conferenza di Presidenti dei gruppi, ai sensi dell'articolo 48, comma 4, del Regolamento interno, non

essendoci obiezioni, dà per approvata all'unanimità l'iscrizione della proposta di legge n. 296, della proposta di

legge n. 298 e della proposta di deliberazione 29, nonché della mozione n. 522, della mozione n. 519 (da abbinare

alla  mozione  n.  520)  e  delle  mozioni  nn.  525  e  508  (abbinate).  Su  richiesta  del  Presidente  Ceriscioli, non

essendoci obiezioni, dà per approvata all'unanimità l'inversione dell'esame degli argomenti iscritti, passa, quindi,

alla trattazione del punto iscritto all'ordine, su decisione dell'Assemblea legislativa regionale, che reca:

• MOZIONE N. 522 ad iniziativa dei Consiglieri Maggi, Fabbri, Zura Puntaroni, Pergolesi, Giorgini, Zaffiri,

Leonardi, Marcozzi, Malaigia, concernente: “Mancata vigilanza su corretta gestione appalti Asur Marche:

mozione di sfiducia al Presidente Ceriscioli”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, al Consigliere Giorgini.

Intervengono il Presidente Ceriscioli (per una precisazione) ed i Consiglieri Zaffiri, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE RENATO CLAUDIO MINARDI)

Leonardi.

Il Presidente, dopo aver comunicato che il termine entro il quale presentare gli emendamenti alle proposte di legge

nn. 296, 298 e alla proposta di deliberazione n. 29 scade alle ore 13,00, prosegue la discussione generale e dà la

parola all'Assessore Casini ed ai Consiglieri Fabbri, Marconi, Giorgini, all'Assessore Cesetti,



PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 30 LUGLIO 2019 N.  137

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO)

ai Consiglieri Carloni, Giacinti, Marcozzi, all'Assessore Pieroni, al Presidente Ceriscioli.

Conclusa la discussione generale, il Presidente dà la parola, per le dichiarazioni di voto, ai Consiglieri Bisonni,

Maggi, Leonardi,

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE PIERO CELANI)

per  fatto  personale,  ai  Consiglieri  Bisonni  e  Carloni,  per  le  dichiarazioni  di  voto,  al  Consigliere  Zaffiri,

all'Assessore Pieroni, alla Consigliera Marcozzi, per fatto personale, al Consigliere Carloni, per le dichiarazioni di

voto, ai Consiglieri Urbinati e Marconi.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO)

Concluse le dichiarazioni di voto, il  Presidente indice la votazione palese nominale, ai sensi dell'articolo 128,

comma 1, del Regolamento interno, della mozione n. 522. 

Favorevoli: Carloni, Fabbri, Giorgini, Leonardi, Maggi, Malaigia, Marcozzi, Zaffiri;

Contrari:  Biancani,  Bora,  Busilacchi,  Casini,  Cesetti,  Giacinti,  Giancarli,  Marconi,  Mastrovincenzo,  Micucci,

Minardi, Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini;

Astenuti. Nessuno.

L'Assemblea legislativa regionale non approva.

Il Presidente, come concordato nella Conferenza dei Presidente dei gruppi, sospende la seduta.

La seduta è sospesa alle ore 14,30.

La seduta riprende alle ore 15,25.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO)

Il Presidente riprende la seduta e passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA DI LEGGE N.  125  ad iniziativa dei Consiglieri  Fabbri,  Traversini,  Malaigia,  concernente:

“Sostegno alla creazione della filiera della canapa industriale”.

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza  Consigliere

Traversini e al relatore di minoranza Consigliere Fabbri.

Intervengono i Consiglieri Malaigia, Volpini, Marconi, Maggi, Giancarli.
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Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli  emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I

ARTICOLO 1

Esame dell'emendamento all'articolo 1

Discussione: Traversini.

Emendamento 1/1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale non approva.

Articolo 1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 1 bis (articolo aggiuntivo)

Emendamento 1 bis/1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale non approva.

ARTICOLO 2

Emendamento 2/1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale non approva.

Articolo 2

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 2 bis (articolo aggiuntivo)

Emendamento 2 bis/1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale non approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 5

Emendamento 5/1 (sostitutivo dell'articolo 5)

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.
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ARTICOLO 5 bis (articolo aggiuntivo)

Emendamento 5 bis/1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale non approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 7

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 8 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli  e  degli  emendamenti,  il  Presidente  pone  in  votazione  il

coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  regionale  approva  all'unanimità.  Indice,  quindi,  la  votazione

finale della proposta di legge n. 125, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull'ordine dei lavori, ai Consiglieri Giacinti (chiede l'anticipo dell'esame

delle proposte di legge nn. 296 e 297) e Bisonni (chiede, anche a nome dei Consiglieri Busilacchi e Fabbri, il

rinvio della proposta di legge n. 257 e, anche a nome del Consigliere Urbinati, il rinvio delle mozioni nn. 508 e

525), non essendoci obiezioni, dà per approvata all'unanimità l'inversione della trattazione degli argomenti iscritti

all'ordine del giorno ed il rinvio della proposta di legge n. 257 e delle mozioni nn. 508 e 525. Interviene altresì il

Consigliere Giancarli.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA DI LEGGE N. 274 ad iniziativa dei Consiglieri Bisonni, Biancani, Giancarli, Giacinti, Micucci,

Rapa,  Giorgini,  concernente:  “Norme  per  la  riduzione  dei  rifiuti  derivanti  dai  p rodotti  monouso

realizzati in plastica”;

Nuova titolazione: “Norme per la riduzione dei rifiuti derivanti dai pr odotti realizzati in plastica”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere Biancani

e al relatore di minoranza Consigliere Bisonni.

Intervengono i Consiglieri Giorgini e Biancani.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e dell'emendamento.
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL'EMENDAMENTO

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 2

Soppresso.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 4

Soppresso.

ARTICOLO 5

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 5 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 5 ter

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 6

Emendamento 6/1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

Articolo 6, così come emendato

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 6 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 6 ter

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 6 quater

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 7

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.
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ARTICOLO 8

Soppresso.

ARTICOLO 9

Soppresso.

ARTICOLO 10

Soppresso.

ARTICOLO 11

Soppresso.

ARTICOLO 12

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 12 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 13

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 13 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli  e  dell'emendamento,  il  Presidente  pone  in  votazione  il

coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  regionale  approva  all'unanimità.  Indice,  quindi,  la  votazione

finale della proposta di legge n. 274, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, su decisione dell'Assemblea legislativa

regionale, che reca:

• PROPOSTA DI  LEGGE  N.  296  ad  iniziativa  del  Consigliere  Cesetti,  concernente: “Disposizioni

urgenti  di  modifica  delle  leggi  regionali  3  agosto  2010,  n.  11  ‘Misure  urgenti  in  materia  di

contenimento della spesa’, 30 dicembre 2014, n. 36 ‘Disposizioni per la formazione del bilancio

annuale 2015 e pluriennale 2015/2017 della Regione. Legge finanziaria 2015’ e 3 ottobre 2018, n.

39 ‘Variazione generale al bilancio di previsione 2018/2020 ai sensi del comma 1 dell'articolo 51

del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118 - 1° provvedimento’”.
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Nuova  titolazione “Disposizioni  urgenti  di  modifica  delle  leggi  regionali  3  agosto  2010,  n.  11

‘Misure urgenti in materia di contenimento della spesa’, 30 dicembre 2014, n. 36 ‘Disposizioni per

la formazione del bilancio annuale 2015 e pluriennale 2015/2017 della Regione. Legge finanziaria

2015’ e 3 ottobre 2018, n. 39 ‘Variazione generale al bilancio di previsione 2018/2020 ai sensi del

comma 1 dell'articolo 51 del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118 - 1° provvedimento’” e 28

dicembre 2018, n. 51 'Disposizioni per la formazione del bilancio 2019/2021 della Regione Marche

(legge di stabilità 2019)”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere Giacinti

e alla relatrice di minoranza Consigliera Marcozzi.

Intervengono i Consiglieri Maggi,

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE PIERO CELANI)

Zaffiri e l'Assessore Cesetti.

Conclusa la  discussione generale,  il  Presidente,  dopo aver  comunicato  che il  Consigliere Rapa in  qualità  di

Presidente  di  gruppo  ha  chiesto  l'appello  nominale  su ogni  votazione relativa  all'atto,  passa  all'esame e alla

votazione  degli articoli e dell'emendamento.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL'EMENDAMENTO

ARTICOLO 1

Votazione:

Favorevoli:  Biancani,  Busilacchi,  Casini,  Celani,  Cesetti,  Fabbri,  Giacinti,  Giancarli,  Giorgini,  Maggi,

Marconi, Micucci, Minardi, Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Volpini.

Contrari: Malaigia, Zaffiri.

Astenuti: Nessuno.

L'Assemblea legislativa regionale approva.

ARTICOLO 1 bis

Emendamento 1 bis/1

Votazione:

Favorevoli:  Busilacchi,  Casini,  Cesetti,  Giacinti,  Giancarli,  Marconi,  Micucci,  Minardi,  Pieroni,  Rapa,

Sciapichetti, Talè, Traversini

Contrari: Malaigia, Zaffiri.

Astenuti: Celani.
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 L'Assemblea legislativa regionale approva.

Articolo 1 bis, così come emendato.

Votazione:

Favorevoli:  Busilacchi,  Casini,  Cesetti,  Giacinti,  Giancarli,  Marconi,  Micucci,  Minardi,  Pieroni,

Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati.

Contrari: Malaigia, Zaffiri.

Astenuti: Celani.

L'Assemblea legislativa regionale approva.

ARTICOLO 2

Votazione:

Favorevoli:  Busilacchi,  Casini,  Celani,  Cesetti,  Fabbri,  Giacinti,  Giancarli,  Giorgini,  Maggi,  Marconi,

Marcozzi, Micucci, Minardi, Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati.

Contrari: Malaigia, Zaffiri.

Astenuti: Nessuno.

L'Assemblea legislativa regionale approva.

ARTICOLO 3

Votazione:

Favorevoli:  Biancani,  Casini,  Celani,  Cesetti,  Fabbri,  Giacinti,  Giancarli,  Giorgini,  Maggi,  Marconi,

Marcozzi, Mastrovincenzo, Micucci, Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini.

Contrari: Zaffiri.

Astenuti: Nessuno

L'Assemblea legislativa regionale approva.

ARTICOLO 4 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione:

Favorevoli:  Biancani,  Busilacchi,  Casini,  Celani,  Cesetti,  Giacinti,  Giancarli,  Marconi,  Marcozzi,

Mastrovincenzo, Micucci, Minardi, Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini.

Contrari: Malaigia, Zaffiri.

Astenuti: Nessuno.

L'Assemblea legislativa regionale approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.
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Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli  e  dell'emendamento,  il  Presidente  pone  in  votazione  il

coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  regionale  approva.  Indice,  quindi,  la  votazione  finale  della

proposta di legge n. 296, emendata.

Favorevoli:  Biancani,  Casini,  Cesetti,  Giacinti,  Giancarli,  Marconi,  Mastrovincenzo,  Micucci,  Minardi,

Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini.

Contrari: Malaigia, Zaffiri.

Astenuti: Celani, Fabbri, Giorgini, Maggi, Marcozzi.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa regionale approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA DI LEGGE N.  297  ad  iniziativa  del  Consigliere  Cesetti,  concernente: “Modifica  alla

legge regionale 15 ottobre 2001, n. 20 'Norme in materia di organizzazione e di  personale della

Regione”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere Giacinti

e 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO)

al relatore di minoranza Consigliere Maggi.

Intervengono  il  Consigliere  Marconi  (in  qualità  di  Presidente  di  gruppo,  chiede  l'appello  nominale  su  ogni

votazione relativa all'atto), l'Assessore Cesetti e, per una precisazione, il Presidente Mastrovincenzo.

Conclusa la  discussione generale,  il  Presidente passa all'esame e alla  votazione,  per appello  nominale,  degli

articoli e degli emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I

ARTICOLO 1

Esame degli emendamenti all'articolo 1

Discussione: Maggi, Giacinti.

Emendamento 1/1

Votazione:

Favorevoli: Bisonni, Fabbri, Giorgini, Maggi.
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Contrari:  Bora,  Casini,  Celani,  Cesetti,  Giacinti,  Giancarli,  Marconi,  Mastrovincenzo,  Micucci,  Minardi,

Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini.

Astenuti: Nessuno.

L'Assemblea legislativa regionale non approva.

Emendamento 1/2

Votazione:

Favorevoli: Bisonni, Fabbri, Giorgini, Maggi.

Contrari:  Bora,  Casini,  Celani,  Cesetti,  Giacinti,  Giancarli,  Marconi,  Mastrovincenzo,  Micucci,  Minardi,

Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini.

Astenuti: Nessuno.

L'Assemblea legislativa regionale non approva.

Articolo 1

Votazione:

Favorevoli:  Casini,  Celani,  Cesetti,  Giacinti,  Giancarli,  Marconi,  Mastrovincenzo,  Micucci,  Minardi,

Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini,

Contrari: Bisonni, Fabbri, Giorgini, Maggi.

Astenuti: Nessuno.

 L'Assemblea legislativa regionale approva.

ARTICOLO 2

Votazione:

Favorevoli: Bora, Casini, Celani, Cesetti, Giacinti, Giancarli, Marconi, Mastrovincenzo, Micucci, Minardi,

Pieroni, Rapa, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini.

Contrari: Bisonni, Fabbri, Giorgini, Maggi.

Astenuti: Nessuno.

L'Assemblea legislativa regionale approva.

ARTICOLO 3 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione:

Favorevoli: Bora, Casini, Celani, Cesetti, Giacinti,  Giancarli, Marconi, Mastrovincenzo, Minardi, Pieroni,

Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati.

Contrari: Bisonni, Fabbri, Giorgini, Maggi.
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Astenuti: Nessuno

L'Assemblea legislativa regionale non approva.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli  e  degli  emendamenti,  il  Presidente  pone  in  votazione  il

coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  regionale  approva.  Indice,  quindi,  la  votazione  finale  della

proposta di legge n. 297.

Favorevoli: Bora, Casini, Celani, Cesetti, Giacinti, Giancarli, Marconi, Mastrovincenzo, Micucci, Minardi,

Pieroni, Rapa, Sciapichetti, Talè, Traversini, Urbinati, Volpini.

Contrari: Bisonni, Fabbri, Giorgini, Maggi.

Astenuti: Nessuno.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa regionale approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, su decisione dell'Assemblea legislativa

regionale, che reca:

• PROPOSTA DI  LEGGE  N.  298  ad  iniziativa  del  Consigliere  Casini,  concernente:  “Modifiche  e

integrazioni alla legge regionale 2 agosto 2017, n. 25 'Disposizioni urgenti per la semplificazione e

l'accelerazione degli interventi di ricostruzione conseguenti agli eventi sismici del 2016”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza Consigliera Casini

e al relatore di minoranza Consigliere Bisonni.

Intervengono i Consiglieri Celani e Giancarli.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.
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ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

ARTICOLO 4 bis (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa regionale approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente  pone  in  votazione  il  coordinamento  tecnico.

L'Assemblea legislativa regionale approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di legge n. 298.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa regionale approva all'unanimità.

Il  Presidente,  come  richiesto  dal  Consigliere  Busilacchi,  non  essendoci  obiezioni,  dà  per  approvato

all'unanimità il rinvio della proposta di deliberazione n. 29. Ricorda che le mozioni nn. 508 e 525 sono già

state rinviate e, non essendoci obiezioni, dà per approvato all'unanimità il rinvio delle mozioni n. 519 e 520.

Riprende, quindi, la trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 816 ad iniziativa del Consigliere Fabbri, concernente: “Applicazione ed efficacia

della Legge regionale 4/17 'Disposizioni regionali in materia di diritto allo studio'”.

Risponde l'Assessore Bravi.

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE RENATO CLAUDIO MINARDI)

Replica l'interrogante Consigliere Fabbri (si dichiara soddisfatto della risposta).

Il  Presidente,  non essendoci  obiezioni,  dà per  approvato,  all'unanimità,  il  rinvio  delle  interrogazioni  nn.

819, 824, 826,831 e 847; dichiara, quindi,  chiusa la seduta alle ore 18,29.

  

     IL PRESIDENTE

Antonio Mastrovincenzo

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Boris Rapa

Mirco Carloni
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Allegato A

COMUNICAZIONI

Do per letto il processo verbale della seduta n. 136 del 23 luglio 2019, il quale, ove non vi siano opposizioni, si

intende approvato ai sensi del comma 4 dell’articolo 53 del Regolamento interno.

E' stata presentata la seguente proposta di legge regionale:

• n. 298, in data 23 luglio, ad iniziativa del consigliere Casini, concernente: “Modifiche e integrazioni alla legge

2  agosto  2017,  n.  25  'Disposizioni  urgenti  per  la  semplificazione  e  l'accelerazione  degli  interventi  di

ricostruzione conseguenti agli eventi sismici del 2016'”, assegnata alla III Commissione in sede referente,

trasmessa  al  Consiglio  delle  autonomie  locali  e  al  Consiglio  regionale  dell'economia  e  del  lavoro

rispettivamente ai sensi dell'articolo 11, comma 4 della legge regionale 10 aprile 2007, n. 4 e dell'articolo 4,

comma 1, lettera c),  della legge regionale 26 giugno 2008, n.  15, nonché alla  Consulta  regionale per la

famiglia e al Comitato per il controllo e la valutazione delle politiche rispettivamente ai sensi dei commi 2 e 4

dell'articolo 82 del Regolamento interno;

E' stato presentato il seguente rapporto:

• n.  13 in data 25 luglio,  ad iniziativa della Giunta regionale,  concernente:  “Regolamento CE 1013/2006.

Deliberazione amministrativa CR n. 77 del 16/7/2013 – Informativa sul movimento di rifiuti transfrontalieri

fra la Repubblica di San Marino e le Marche. Anno 2018”, assegnato alla III Commissione per lo svolgimento

dell'istruttoria di competenza.

Ha chiesto congedo la Consigliera Pergolesi.


